

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za parove na daljinski

Šifra proizvoda: SATISFY033

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u nezaboravnim trenucima bliskosti s **vibratorom za parove sa daljinskim upravljačem**, savršenim dodatkom za svaku intimnu situaciju. Ovaj inovativni uređaj je više od obične igračke za odrasle; on predstavlja ključ do otkrivanja nove dimenzije zadovoljstva i povezivanja s partnerom. Dizajniran s pažnjom prema potrebama oba partnera, njegov jedinstveni oblik omogućava intenzivne vibracije koje će vas oboje odvesti na putovanje užitka.

Manji deo ovog **vibratora** pažljivo se insertuje u vaginu, dok veći deo savršeno pozicionira na klitoris, pružajući jedinstveno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha. Sa dve snažne vibracione jedinice, svaki trenutak proveden zajedno biće obogaćen dodatnim intenzitetom. Ova igračka donosi uzbuđenje ne samo ženi, već i muškarcu, kreirajući harmonično i nezaboravno iskustvo za oba partnera.

Vozite svoje iskustvo uživanja daljinskim upravljačem koji dolazi uz vaš **proizvod**. To znači da možete preuzeti kontrolu nad zadovoljstvom bez prekidanja uzbuđenja. Izaberite između 10 uzbudljivih vibracionih programa i prilagodite ih svojim željama, a da pritom ne izgubite kontakt s partnerom. Ova jedinstvena funkcija doprinosi igri strasti i iznenađenja koji će uvek biti prisutni u vašim intimnim trenucima.

Osim što nudi emocionalno i fizičko zadovoljstvo, ovaj **vibrator** je izrađen od visokokvalitetnog silikona, koji ne samo da izgleda elegantno u ljubičastoj boji, već je i vodootporan. To znači da možete uživati u svojim igrama u kupatilu ili gde god poželite, bez brige o trajnosti proizvoda. Sa dimenzijama od 9 cm dužine i 2,8 cm prečnika, pruža savršenu ravnotežu između diskretnosti i moćnog uzbuđenja, stavljajući ga kao savršen izbor za svaku priliku.

U našoj online prodavnici verujemo da svako zaslužuje priliku da istraži svoje želje i poveća nivo zadovoljstva u svom ljubavnom životu. Zato nudimo bogat asortiman artikala iz sexy shop

industrije, uključujući ovaj nevjerojatni **vibrator**. Naša misija je da vam pružimo kvalitetne proizvode uz potpuno diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Osigurajte svom ljubavnom životu dodatni podsticaj i unapredite svoje kreativne pristupe intimnosti s ovim izvanrednim uređajem.

Ne čekajte više, preuzmite svoj **vibrator za parove sa daljinskim upravljačem** danas i otvorite vrata novim mogućnostima užitka. Svaka igračka koja dolazi iz naše ponude pažljivo je odabrana, a vi zaslužujete samo najbolje. Pripremite se za otkrivanje nepoznatih i uzbudljivih dimenzija erotskog zadovoljstva koje će vas zbližiti s partnerom kao nikada do sada. Ne propustite priliku da unapredite svoj ljubavni život; navratite često i otkrijte sve čarolije koje naš sexy shop može da ponudi.

Deklaracija

Model:	Vibrator za parove na daljinski SATISFY033
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Satisfyer
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni G tačka Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	4049369015481
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------